

一锅蘑菇汤 毒倒7口人

医生提醒不采、不买、不食野生蘑菇

本报威海9月8日讯(记者 许君丽 通讯员 王伟伟) 荣成市民王老汉9月7日上山采了一些雨后新长出的野生蘑菇回家煲汤,并喊上儿子、女儿、儿媳、外甥和邻居孙某和他们老两口一起品尝。当晚7人均食物中毒,经医生抢救,8日凌晨3点左右,7人才逐渐清醒,暂时脱

离危险。近日,荣成连续降雨,山上长出了不少野蘑菇。7日上午,喜欢食用野味的王老汉到附近的山上采蘑菇,其中采得最多的是长柄的白色蘑菇,下午王老汉还特地打电话通知儿子、儿媳、女儿和外甥回家喝蘑菇汤。晚上,蘑菇汤做好后,王老汉尝

了一口,感觉味道鲜美无比,于是叫上邻居孙某前来品尝。当晚9点多,王老汉的儿子、儿媳感觉头昏、恶心、呕吐,便打电话联系当晚食用蘑菇汤的家人及邻居孙某,得知原来几个人都有较重的不适反应,几人随即分头赶往医院。

在荣成市人民医院,7人很

快出现昏迷症状,其中王老汉病情较轻,其余6人病情较重,神志不清。荣成市人民医院多学科联手紧急抢救,至8日凌晨3点,7人逐渐清醒,暂时脱离危险。据了解,目前,留院治疗观察的6名患者当时中毒较深,虽暂时脱离危险,但由于其病症存在一定潜伏期,仍需严密观察。

荣成市人民医院的医生介绍,毒蘑菇中毒没有特效解毒药,中毒后的临床表现也各不相同,各种类型中毒的潜伏时间长短不一,但死亡率都很高。医生提醒不采、不买、不卖、不食野生蘑菇,慎防中毒。一旦食用野生蘑菇出现不适症状,应迅速赶到医院进行救治。

小商品市场西边马路堵成停车场

十几米路得开车20多分钟

本报9月8日讯(记者 陈静) 刚刚停业一天的小商品批发市场8日又恢复了往日的忙碌,商户们一大早就忙着上货配货。由于市场西边马路堵成了停车场,商户们在这条进出市场的唯一通道进退两难。

8日上午10点左右,文化中路与小商品市场西侧的马路形成的T字路口已经堵成一片。既有由东向西行驶至此左转的车辆,也有自西向东行驶至此右转的,还有从市场停车场外出的车辆,来自三个方向的车辆在T字路口的交叉地带混合,每个方向的车辆都寸步难移。刚刚到张村配货回来的小商品市场业主刘先生说,他每天要开车出来个五六趟给客户送货,因为堵车,十几米的路开车得走20多分钟。前来购物被堵的赵女士说,她7日到小商品市场,看到消防

车从东边开过来,被堵了将近20分钟才拐进来。

据了解,在这条道路上不仅有小商品市场,南面还有个富佳佳商品批发市场,小商品市场对面就是09年建成的高档小区文化名居。到上下班高峰的时候,私家车、市场商户的车,再加上文化东路上过往的车辆,在路口挤成一团,有的时候会堵到文化东路与古寨东路路口红绿灯处。

威海交警一大队办公室的汤华兵说,由于小商品市场东面的道路正在维修,进出小商品市场由原来的两通道变成了现在的一通道。早晚车辆出行高峰的时候,交警会在此执勤,“由东向西行驶的车辆如果在此左拐,我们会建议车主继续行驶至党校路口左拐。另外,马路修好以后,我们会在此设置一定的交通设施,引导车辆”。



指示牌上少了一个“1”,加剧了这里的堵塞。 本报记者 侯书楠 摄

握手角力 指骨骨折

本报威海9月8日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 俩青年因小事发生口角,手握手地互相角力,不想一人手指被捏成骨折。经过民警调解,9月8日,当事双方达成调解协议,一场刑事案件被化解。

8月20日,张某和王某在经区蒿泊建材市场门口因停车位发生了口角,并马上升级到扭打。俩人手握手互相角力,相持一段时间后被人拉开。张某回到车上后,发现自己左手疼痛难忍,去医院检查确诊为指骨骨折,张某随即报警。

经区西苑派出所民警了解情况后,认定王某与张某打斗致使张某指骨骨折,造成轻伤。故按法律规定,王某将被予以刑事拘留。考虑到案件特殊,经分管局长审批,办案民警对王某予以了取保候审,并对双方当事人进行调解。

9月8日,张某和王某达成调解协议,王某一次性赔偿张某20000元,其中包括医药费、误工费